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Dziekan
Nr zamowienia ZZ/250/009/D/2023 Gdansk, dnia 13.10.2023 r.

PYTANIA | ODPOWIEDZI
DO OGLOSZENIA O UDZIELANYM ZAMOWIENIU

Zamawiajacy - Politechnika Gdariska Wydziat Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki informuje, ze w dniu
12.10.2023 r. wplyneto pytanie do postepowania na dostawe zasilacza programowalnego do elektrolizera na
potrzeby projektu pn. ,Laboratory of Hydrogen Technologies Gdarisk Tech scalable and efficient electrolysis stack
prototype ", realizowanego na Wydziale Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdanskiej, nr
Z7/250/009/D/2023, na ktére zamawiajgcy udziela odpowiedzi:

Pytania:

1. Prosimy o zmiane zapiséw umowy w paragrafie 4 pkt2. Postepowanie gwarancyjne nie moze by¢ kwestig
wyboru Zamawiajacego. Urzadzenia objete sg petng gwarancjg producenta i po sprawdzeniu zasadnos$ci
zgtoszenia gwarancji producent jq uznaje badz nie oraz podejmuje decyzje o sposobie jej realizacji. Nie moze to
podlegac¢ konsultacjom.

2. Prosimy o zmiane zapisdw umowy w paragrafie 4 pkt 3. Awarie beda zgtaszane wykonawcy przez osobe
upowazniong przez zamawiajacego, drogq elektroniczng na adres e-mail ..............evvevvvvnniiiinnnns . Decyzjao
naprawie badz wymianie nie moze by¢ decyzjg Zamawiajacego podjetg na podstawie niezdefiniowanych
przestanek.

3. Prosimy o zmiane zapiséw umowy w paragrafie 4 pkt 4 z potrzeby dokonania wymiany na zgtoszenie awarii.

4. Prosimy o zmiane zapisow umowy w paragrafie 4 pkt 6 w zakresie naprawy tej samej czesci.

5. Prosimy o wydtuzenie terminu naprawy z 7 do 30 dni. Termin 7 dni jest terminem nierealnym ze wzgledu na
potrzebe wystania urzadzenia do serwisu poza granicami kraju.

6. Prosimy o zréwnanie terminu rekojmi z terminem gwarancji.

7. Prosimy o zmiang wysokosci kar za opoznienia z 1% na 0,2% za kazdy dzien zwtoki.

8. Prosimy o wykreslenie pkt 3 paragrafu 10.

9. Prosimy o zmiane wysoko$ci sumy kar umownych na 10%.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienit treS¢ umowy w Zataczniku nr 2 do Ogtoszenia o udzielanym zamowieniu.

Powyzsza odpowiedz stanowi integralng czeS¢ ogtoszenia o udzielanym zamoéwieniu z dn. 12.10.2023r.
oraz ma moc wigzacg dla wszystkich wykonawcow ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego zaméwienia.
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